KURS RYSUNKU i MLARSTWA

----------------------------------------------------

Zajęcia odbywające się w ramach Kursu Rysunku i Malarstwa adresowane są do osób młodych. Wśród uczestników jest więc mile widziana młodzież, która w przyszłości chciałby podjąć studia artystyczne, ale także osoby, które interesują się malarstwem i rysunkiem, jako formą spędzania czasu wolnego. W zajęciach mogą uczestniczyć zarówno osoby rozpoczynające swoją przygodę z malarstwem i rysunkiem, jak i te posiadające już doświadczenie.
Z uwagi na dużą różnorodność oczekiwań uczestników, zajęcia prowadzone w Pracowni 413 mają dynamiczny  i zindywidualizowany charakter. Program kursu zakłada szerokie wprowadzenie w świat zagadnień i problemów ogólnoplastycznych. W trakcie rocznego kursu uczestnicy mają okazję rozwijać swój warsztat twórczy, czyli zdobywają wiedzę oraz umiejętności umożliwiające samodzielną pracę artystyczną. 
Program Kursu Rysunku i Malarstwa przewiduje naukę następujących technik i technologii:

· rysunku ołówkiem, grafitem, węglem oraz pastelem (suchym lub olejnym),

· malarstwa olejnego, akrylowego oraz akwarelowego,

· lawunku tuszem oraz ekoliną,

oraz dodatkowo bliższe poznanie:

· podstaw teorii kompozycji obrazu,

· podstaw teorii perspektywy – zbieżnej i malarskiej,

· podstaw rysunku artystycznego (miękkiego) i technicznego,

· budowy i konstrukcji ciała ludzkiego – w oparciu o pracę z modelem,

· podstawowych problemów malarskich – w oparciu o pracę z martwą naturą.

Całoroczne uczestniczenie w zajęciach proponowanych w ramach Kursu Rysunku i Malarstwa umożliwi nie tylko opanowanie umiejętności warsztatowych, ale również poszerzenie wiedzy z zakresu historii sztuki. Bowiem obok zajęć praktycznych program Pracowni 413 przewiduje aktywne uczestnictwo w życiu kulturalnym Łodzi. Uczestnikom zajęć proponowane są bezpłatne wyjścia/ wycieczki na wybrane wystawy prezentowane w miejskich ośrodkach sztuki.

Osoby planujące zdawać egzaminy wstępne do wybranej uczelni (szkoły) artystycznej w trakcie rocznych zajęć będą także mogły przygotować teczkę prac niezbędną do zaprezentowania podczas  egzaminów wstępnych.
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