ZAJĘCIA MALARSKIE

----------------------------------------------------

Zajęcia Malarskie kierowane są do osób w wieku dojrzałym z różnym doświadczeniem plastycznym. W Pracowni 413 są więc mile widziane osoby początkujące, które chciałby postawić swój pierwszy krok w tej dziedzinie oraz „malarze amatorzy”, którzy choć własną przygodę z malarstwem rozpoczęli już dawno temu, wciąż pragną pogłębiać wiedzę warsztatową oraz umiejętności techniczne. Doświadczenie zatem nie jest koniecznym warunkiem uczestniczenia w zajęciach. Najważniejsza jest gotowość do podejmowania nowych wyzwań twórczych.

Zajęcia malarskie mają charakter praktyczny, dopasowane są do indywidualnych potrzeb uczestników. Program zajęć zakłada szerokie wprowadzenie w świat zagadnień oraz problemów ogólnoplastycznych. Uczestnicy mają okazję rozwijać swój warsztat twórczy, czyli zdobywają wiedzę oraz umiejętności praktyczne umożliwiające samodzielną pracę artystyczną. 

W tym celu w ramach programu zajęć uczestnicy poznają podstawy:

· techniki i technologii rysunku ołówkiem, grafitem, węglem oraz pastelem (suchym i olejnym),

· techniki i technologii malarstwa olejnego, akrylowego oraz akwarelowego,

· techniki i technologii lawunku tuszem oraz ekoliną,

· teorii kompozycji obrazu,

· teorii perspektywy – zbieżnej i malarskiej,

· budowy i konstrukcji ciała ludzkiego – w oparciu o pracę z modelem,

· zasadniczych problemów malarskich – w oparciu o pracę z martwą naturą.

oraz szereg wiążących się z tymi zagadnieniami problemów towarzyszących procesowi powstawania obrazu.

Regularne uczestniczenie w Zajęciach Malarskich pozwala jednocześnie na opanowanie podstaw warsztatowych tej dziedziny oraz poszerzenie wiedzy z zakresu historii sztuki. Bowiem obok zajęć praktycznych program Pracowni 413 przewiduje także aktywne uczestnictwo w życiu kulturalnym Łodzi. Uczestnikom zajęć proponowane są zatem bezpłatne wyjścia/ wycieczki na wybrane wystawy prezentowane w miejskich ośrodkach sztuki.
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