Szanowni Państwo,
[bookmark: _GoBack]pragniemy poinformować o zbliżającej się XIV Międzynarodowej Konferencji "Wyzwania Europy: Design for the Next Generation", która odbędzie się w dniach 17-19 maja 2023 roku w Bol na wyspie Brač w Chorwacji.
Oprócz możliwości wysłuchania Laureatów Nagrody Nobla jako keynote speakers, wierzymy, że słuchacze będą zainteresowani treściami, które oferujemy doktorantom i młodym naukowcom, takimi jak:
 - Warsztaty doktoranckie, w ramach których referat studencki będzie omawiany podczas Konferencji przez dyskutanta, eksperta w dziedzinie, w której znajduje się obszar zainteresowań badawczych doktoranta. W ten sposób doktoranci będą mieli możliwość zaprezentowania swoich badań w toku i uzyskania informacji zwrotnej od rówieśników i starszych ekonomistów. Jest to wyjątkowa okazja, aby zrozumieć, nad czym inni pracują bardziej szczegółowo, zbudować sieci i poprawić umiejętności prezentacji. Propozycje ze wszystkich dziedzin ekonomii, biznesu i turystyki są mile widziane.
 - Oferujemy również Young participant papers (Y-type) dla autorów urodzonych w 1991 roku lub później. Celem jest umożliwienie młodym uczestnikom zaprezentowania swoich badań w toku i uzyskania informacji zwrotnej od rówieśników i starszych ekonomistów. Ten typ referatu obejmuje również dyskutanta, który udzieli wskazówek, jak z powodzeniem prowadzić badania w domenie naukowca.
 - Sesje specjalne, takie jak "Meet the Editors", a także specjalna sesja śniadaniowa: "Meet the Professors", zapewnią doktorantom i badaczom możliwość omówienia swoich badań twarzą w twarz z redaktorami czasopism i znanymi naukowcami w nieformalnym otoczeniu przy śniadaniu.
- Sesja specjalna "Advice for (Young) Researchers on Career Development" zawiera porady dotyczące rozwoju kariery od wybitnych naukowców uczestniczących w konferencji.

Wszystkie szczegółowe informacje znajdują się na stronie internetowej konferencji: https://conference.efst.hr/

 Z poważaniem,
Challenges of Europe Organizing Committee
